

2010年12月3日 星期五 编辑:张亚男 美编 组版:郭晓妮

爱情本来就是探险

□马媛媛



结婚本来就是一次探险,为什么不能放下顾虑勇敢地闪婚?在婚姻这条路上,如果不想冒险,干脆就一辈子死了结婚的心。

如果能够接受冒险,就不要害怕最后会受到伤害,大胆去探险。

激情这东西,保质期太短,拖得太久的恋爱不一定能够深入了解对方,但一定会拖垮激情。为什么有人会说婚姻是爱情的坟墓?就是因为恋爱太久激情拖垮之后,已经丧失恋爱的感觉了。那些经过漫长时间结婚的人,自以为时间让他们彼

此了解得很透彻,结果往往会在婚姻生活中,因为对方的过错,产生“被骗”的感觉,认为对方变心了,已经不是当初相识的恋人。

然而,闪婚就不会有这样的感觉。他们认识的时间不够长,还没来得及看清楚他全部的缺点,也还没有完全了解他的优点,那他们的婚姻就是一场惊奇的探险之旅,在激情中原谅对方的缺点,抱着中彩票的心态慢慢发现对方更多的优点。相比平淡无奇的婚姻生活,这样的婚姻多有滋有味。

正方

“闪了”才是负责任

□于潇潇



为了彼此间的一点情分走进婚姻,这才是不负责任。同样道理,“闪离”其实也比没有爱情地白头偕老要道德得多,当然,有“结晶”的除外。

这就好比逛商场,很多人都有过这样的经历:你看上一件自己非常喜欢的衣服,但由于种种顾虑没舍得买,几天之后,你觉得应该买这件衣服,可当你拿着钱兴冲冲去买时,营业员却告诉你已卖完了,这是不是很遗憾?虽然爱人和衣服不能等同,但道理是一样的。所以,本着不留遗憾,对自己负责的原则,想闪就闪吧。

如果说“闪婚”是拿爱情婚姻当儿戏。其实,决定“闪婚”才更负责任,“闪婚”者自愿接受了来自社会的约束力,承担义务,这比非法同居等行为要严肃得多。再说,难道只有经历马拉松式的爱情长跑,才能保证婚姻长久幸福?在婚姻大门的入口,两个人都疲了累了没了激情,却

有人说“闪婚”是拿爱情婚姻当儿戏。其实,决定“闪婚”才更负责任,“闪婚”者自愿接受了来自社会的约束力,承担义务,这比非法同居等行为要严肃得多。再说,难道只有经历马拉松式的爱情长跑,才能保证婚姻长久幸福?在婚姻大门的入口,两个人都疲了累了没了激情,却



3秒钟可以播报半条新闻;8分钟可以泡好一杯方便面然后吃完;13小时纳斯达克指数可以翻降数倍……在有限的时间内,你还能做什么?在“闪婚”族的时间观念里,13天就能成就一段婚姻。闪婚当道的年代,当时间挑战爱情,当感觉挑战责任,我们到底该何去何从?

闪婚,这个时代“诚实的浮躁”?

C08 潍坊周读·万象

闪婚,爱情赌局

文/本报记者 李明峰 图/本报记者 孙继刚

在婚姻的天平上,谁也不愿意时间与感情该如何进行的等价转换。

在婚姻的天平上,谁也不愿意时间与感情该如何